

星期四 农历庚子年八月十五 总 3650 期

新闻热线:2654143 稿件传真:2637589 Email:gfbs@sina.com

2020年10月

1

高熱感 -扫 加关注(免费赠阅)



马承祖在广丰区调研重点项目建设时强调

超前谋划 狠抓落实 高效配合 把握节点全力以赴推动重点项目建设提速提质提效

本报讯 曾萍艳、记者陈绍鹏报道:9月28日,市委书记马承祖在广丰区调研重点项目建设情况时强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立"项目为先、项目为大、项目为王"理念,超前谋划、狠抓落实,高效配合、把握节点,全力以赴推动重点项目建设提速提质提效,为"决胜全面小康、打造大美上饶"提供强有力支撑。

市人大常委会副主任、市委秘书长杨建林随同。区委书记胡心田,副区长张军华陪同调研。

广丰区广信大道西延伸段项目是 广丰城北片区东西向的城市主干道, 投资额为 2.22 亿元,东起迎宾大道, 西至月兔大道,全线与 8 条道路相交, 全长 3.343 公里,宽度 55 米,双向 6 车 道机非分行。目前,该项目已通过审 批,被列为上饶市中心城区重点建设 项目之一。

马承祖来到项目建设现场,看工 地、听汇报、查进度,详细了解项目建



设进展情况,协调解决项目建设过程中存在的难题。他指出,该项目是加速广丰城乡一体化的好项目、大项目,也是一个重大民生工程,对增进民生福祉、推动高质量跨越式发展具有积极

作用。广丰区要主动作为,科学规划, 紧扣时间节点,挂图作战,统筹谋划, 全力推进项目建设;要凝聚共识,以强 烈的责任感和使命感,提高工作效率, 加大保障力度, (下转2版)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

全区工业和开放型经济工作调度会召开

胡心田主持



本报讯 记者吴柳报道:9月29日下午,区委书记胡心田在区委常委会议室主持召开全区工业和开放型经济工作调度会。区委常委、常务副区长

龚振宙,副区长程剑虹,铜钹山国家森林公园党工委书记郑明海,上饶高新区管委会主任郑敏强等出席会议。

会上,区商务局主要负责人通报

了全区招商引资情况;暂未完成签约项目的单位汇报了目前产业招商工作的进展情况、存在的问题及下一步工作打算;招商引资项目完成较好的单位作了典型经验介绍。

在听取工作汇报后,胡心田逐一作点评并提出了具体要求。他强调,要全面贯彻新发展理念,做大经济总量。发展是解决一切问题的基础和关键。当前,广丰经济发展迈入新阶段,面临的是前有标兵、后有追兵,且标兵流远,追兵渐近的严峻形势。我们要主动适应经济发展新常态,以实事求是的态度和直面问题的勇气,变压力为动态。大化挑战为机遇,通过积极培育新动能、不断壮大新的增长极、加快推进重点工业技改扩能项目建设等方式,全力以赴做大经济总量、提升发展质量,牢牢稳住经济发展基本盘,为全面建成小康社会筑牢发展基石。

胡心田强调,要全面贯彻新发展 理念,做优经济结构。推进经济高质量 发展, (下转2版) 本报讯 9月23日至26日,区委书记胡心田带队赴上海开展招商引资,实地考察已在或拟在广丰区投资项目的企业,积极宣传广丰,推介产业,高位推动项目合作,助推广丰经济高质量跨越式发展。区委副书记齐忠有,区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、统战部长刘旭涛,区商务局主要负责人随同招商考察工作。

田帯

23 日,胡心田一行就福丰化 工二期工程项目建设推进相关事 宜与企业负责人进行了座谈、研 讨。胡心田表示,区委、区政府将全 力做好项目服务工作,及时帮助解 决项目推进过程中遇到的问题;企 业自身也要加强建设,尽快技改, 双向发力,力争早日实现投产。

24 日,胡心田一行先后走访 了上海赢创融资租赁有限公司、上 海才匠智能科技有限公司,会见了 中国建材集团有限公司李新华副 董事长。

在上海赢创融资租赁有限公司,胡心田一行与公司负责人进行 座谈。胡心田表示,上海赢创融资租赁有限公司是广丰人在外创办的优秀企业,区委、区政府真诚希望在外企业家能带着思乡的情怀、带着技术资金、带着人脉经验返乡

创业,助力家乡发展,我们将努力创造更好的营商环境,为各位企业家朋友回乡投资创业提供更大的支持和帮助,公司负责人表示近期就会返乡考察投资环境,争取回乡创业,为家乡贡献自己的一份力量。

在上海才匠智能科技有限公司, 胡心田一行 认真听取了公司现状及企业前景等方面的情况介 绍。胡心田表示,贵公司科研力量雄厚,产品业态 丰富,契合广丰产业发展方向,能够为广丰发展高 新技术产业提供技术支撑,希望能早日到广丰进 行实地考察,寻求双方合作机会,实现互利共赢。

在会见中国建材集团有限公司副董事长时, 胡心田表示,中国建材集团是集科研、制造、流通 为一体,拥有产业、科技、成套装备、物流贸易四大 业务板块的中国最大的综合性建材产业集团,而 广丰拥有世界上最丰富的黑滑石资源,希望中国 建材集团有限公司能与广丰早日达成合作,共同 打造黑滑石产业链,实现合作双赢。

25日,胡心田一行考察了上海沃巴弗电子科技有限公司并参加座谈会,听取了公司董事长就企业的产品、发展愿景等情况介绍。胡心田表示,贵公司的发展理念务实先进,传感器领域有发展前景。广丰营商环境具有思想基础、人心基础、产业基础,诚邀贵公司尽快到广丰考察,尽早达成合作。随后,胡心田一行参观了公司的生产车间、实验室,详细了解传感器的生产工艺、生产流程及产品研发和市场运营情况。

26日,胡心田一行来到上海东方龙商务科技有限公司考察,并参加座谈会,会上听取了公司负责人介绍企业的运营模式和合作模式。胡心田表示,广丰的招商目标企业是电子信息产业和装备制造业中的优质或者龙头企业,贵公司商务合作模式很有针对性、精准性,双方合作前景广阔,诚挚邀请到广丰实地考察,探讨深度合作。